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Скопје, 2012 година 



1.Осврт по материјалот:1.Осврт по материјалот:1.Осврт по материјалот:1.Осврт по материјалот: 
Основна цел на Законот за адвокатски маркички е воведување и користење на адвокатски 
маркички од страна на адвокатите поединци, со кои ќе се овозможи аконтативно плаќање на 
персоналниот данок на доход и евидентирање на приходите кои ги остваруваат во готово.  
 
2. Разгледани можни решенија (за2. Разгледани можни решенија (за2. Разгледани можни решенија (за2. Разгледани можни решенија (за----против аргументи):против аргументи):против аргументи):против аргументи):    

    
3. Резултати од извршените консултации со ресорните мини3. Резултати од извршените консултации со ресорните мини3. Резултати од извршените консултации со ресорните мини3. Резултати од извршените консултации со ресорните министерства, другите органи на стерства, другите органи на стерства, другите органи на стерства, другите органи на 
државната управа и организации: државната управа и организации: државната управа и организации: државната управа и организации: / 
    

4. Дали материјалот содржи елементи на државна помош:4. Дали материјалот содржи елементи на државна помош:4. Дали материјалот содржи елементи на државна помош:4. Дали материјалот содржи елементи на државна помош:    ДА                     НЕДА                     НЕДА                     НЕДА                     НЕ    
    
Дали е донесена одлука на Комисијата за заштита на конкуренцијата за компатибилноста Дали е донесена одлука на Комисијата за заштита на конкуренцијата за компатибилноста Дали е донесена одлука на Комисијата за заштита на конкуренцијата за компатибилноста Дали е донесена одлука на Комисијата за заштита на конкуренцијата за компатибилноста 

на државната помош:на државната помош:на државната помош:на државната помош:                        ДАДАДАДА                                                                                    НЕНЕНЕНЕ    
 
    
5. Изјава за усогласеност на прописот  со законодавството на Европската Унија  5. Изјава за усогласеност на прописот  со законодавството на Европската Унија  5. Изјава за усогласеност на прописот  со законодавството на Европската Унија  5. Изјава за усогласеност на прописот  со законодавството на Европската Унија                              
                                    ДА     ДА     ДА     ДА                                                                     НЕНЕНЕНЕ    
    
Не се врши усогласување 
    
6. 6. 6. 6. Усогласеност со преземените обврски од ратификуваните меѓународни договориУсогласеност со преземените обврски од ратификуваните меѓународни договориУсогласеност со преземените обврски од ратификуваните меѓународни договориУсогласеност со преземените обврски од ратификуваните меѓународни договори):):):):    
    
7.7.7.7.    Решение кое се препорачува (со образложение): Решение кое се препорачува (со образложение): Решение кое се препорачува (со образложение): Решение кое се препорачува (со образложение): Причините и целите за изготвување на 
овој Закон се дадени во образложенито на предложениот текст. 

 
8. Фискални импликации на материјалите што се предлагаат: 8. Фискални импликации на материјалите што се предлагаат: 8. Фискални импликации на материјалите што се предлагаат: 8. Фискални импликации на материјалите што се предлагаат: За спроведување на 
предложениот Закон за адвокатски маркички не се потребни финансиски средства. 
    
9. Очекувани влијанија:9. Очекувани влијанија:9. Очекувани влијанија:9. Очекувани влијанија:    / 

 
10.Оценка на Секретаријатот за законодавство по материјалот:10.Оценка на Секретаријатот за законодавство по материјалот:10.Оценка на Секретаријатот за законодавство по материјалот:10.Оценка на Секретаријатот за законодавство по материјалот:            ДДДДA A A A √√√√                                                            НЕ  НЕ  НЕ  НЕ      
                                                                                    
11. Клучни елементи за информирање на јавноста:11. Клучни елементи за информирање на јавноста:11. Клучни елементи за информирање на јавноста:11. Клучни елементи за информирање на јавноста:    ////    
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ВОВЕД: 
 

I. ОЦЕНА НА СОСТОЈБИТЕ ВО ОБЛАСТА ШТО ТРЕБА ДА СЕ УРЕДИ СО ЗАКОНОТ И 
ПРИЧИНИ ЗА ДОНЕСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ  

Со Законот за адвокатура е регулирано обезбедувањето на правна помош од 
страна на адвокатурата на физичките и правни лица во остварувањето и заштитата 
на нивните права и врз закон заснованите интереси во постапка пред судовите, 
државните органи и други правни лица, вршење на јавни овластувања утврдени со 
закон, како и организацијата на адвокатурата, условите за вршење и престанок и 
мирување на адвокатската дејност и обврските на адвокатите. Адвокатурата е 
самостојна и независна јавна служба која единствено обезбедува и дава правна 
помош. Адвокатите вршат јавни овластувања во согласност со закон.  

Оданочувањето на адвокатите е регулирано со Законот за персоналниот данок 
на доход. Според овој закон, покрај останатите приходи, под приходи од самостојна 
дејност се сметаат и приходите од адвокатска дејност. Основа на данокот на доход од 
приходите од самостојна дејност е нето приходот кој се утврдува во даночниот 
биланс. Нето приходот претставува разлика помеѓу вкупните приходи и вкупните 
расходи на даночниот обврзник. 

Со Законот за регистрирање на готовинските плаќања е пропишана обврската 
сите даночни обврзници кои вршат промет на добра и промет на услуги за кои 
плаќањето не се извршува по банкарски пат, да воведат и користат одобрен фискален 
систем на опрема за регистрирање на готовински плаќања и задолжително да 
издаваат фискална сметка за извршениот промет, односно дадената услуга. 

Со Законот за адвокатски маркички чие донесување се предлага, предвидено е 
воведување на адвокатска маркичка како инструмент за аконтативно плаќање на 
персоналниот данок на доход, која задолжително се применува од страна на 
адвокатите поедници во случаите кога наградата за дадената правна помош се 
наплатува во готово и гласи на минималните износи утврдени со Тарифата за награда 
и надоместок на трошоците за работа на адвокатите. Во сите останати случаи, се 
предвидува плаќањето да се врши исклучиво преку носител на платен промет врз 
основа на писмен договор. 

Адвокатската маркичка ја печати и издава Управата за јавни приходи и истата 
гласи на минималните износи за преземените дејства согласно со тарифата. 

Со оглед на тоа дека со ваквиот начин, покрај аконтативното плаќање на 
персоналниот данок на доход се врши и евидентирање на приходите кои ги 
остваруваат адвокатите поединци врз основа на дадената правна помош каде 
плаќањето се врши во готово, предлогот предвидува да престане обврската за 
воведување и користење на одобрен фискален систем на опрема за регистрирање на 
готовински плаќања за адвокатите поединци согласно со Законот за регистрирање на 
готовински плаќања. 



Од горенаведените причини се предлага донесување на Законот за адвокатски 
маркички. 

 
II. ЦЕЛИ, НАЧЕЛА И ОСНОВНИ РЕШЕНИЈА 

Основна цел на Законот за адвокатски маркички е воведување и користење на 
адвокатски маркички од страна на адвокатите поединци, со кои ќе се овозможи 
аконтативно плаќање на персоналниот данок на доход и евидентирање на приходите 
кои ги остваруваат во готово.  

 
III. ОЦЕНА НА ФИНАНСИСКИТЕ ПОСЛЕДИЦИ ОД ПРЕДЛОГОТ  
НА ЗАКОН ВРЗ БУЏЕТОТ И ДРУГИТЕ ЈАВНИ ФИНАНСИСКИ СРЕДСТВА 
 Предлогот за Законот за адвокатски маркички не предизвикува фискални 
импликации врз Буџетот на Република Македонија. 
 
IV. ПРОЦЕНА НА ФИНАНСИСКИТЕ СРЕДСТВА ПОТРЕБНИ ЗА СПРОВЕДУВАЊЕ НА 
ЗАКОНОТ, НАЧИН НА НИВНО ОБЕЗБЕДУВАЊЕ, ПОДАТОЦИ ЗА ТОА ДАЛИ 
СПРОВЕДУВАЊЕТО НА ЗАКОНОТ ПОВЛЕКУВА МАТЕРИЈАЛНИ ОБВРСКИ ЗА 
ОДДЕЛНИ СУБЈЕКТИ 
 За спроведувањето на Предлогот на Законот за адвокатски маркички, не е 
потребно обезбедување на финансиски средства.     
                                                            

    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    



    
    

ПРЕДПРЕДПРЕДПРЕДЛОГ НА ЗАКОНЛОГ НА ЗАКОНЛОГ НА ЗАКОНЛОГ НА ЗАКОН 
ЗА АДВОКАТСКИ МАРКИЧКИЗА АДВОКАТСКИ МАРКИЧКИЗА АДВОКАТСКИ МАРКИЧКИЗА АДВОКАТСКИ МАРКИЧКИ    

 
ОПШТИ ОДРЕДБИОПШТИ ОДРЕДБИОПШТИ ОДРЕДБИОПШТИ ОДРЕДБИ    

    
Член 1Член 1Член 1Член 1    

Со овој закон се уредува воведување и користење на адвокатски маркички од 
страна на адвокатите поединци. 
 

Член Член Член Член 2222    
 Адвокатската маркичка е инструмент за аконтативно плаќање на 
персоналниот данок на доход за оние приходи кои адвокатите поединци ги 
остваруваат во готово во случаите кога наградата за дадената правна помош гласи на 
минималните износи утврдени со Тарифата за награда и надоместок на трошоците за 
работа на адвокатите (во понатамошниот текст: тарифата). 
 При плаќање на наградата над минималните износи утврдени со тарифата, 
зголемување на наградата како и при плаќање на трошоците согласно со тарифата, 
адвокатите се должни да состават писмен договор со корисникот на правната помош 
врз основа на кој плаќањето е задолжително да се врши преку носител на платен 
промет. 
 

Член Член Член Член 3333    
 Адвокатската маркичка се употребува исклучиво од адвокатите запишани во 
Именикот на адвокатите кој што се води во Адвокатската комора на Република 
Македонија за преземените дејства од членот 2 став 1 од овој закон.  
  

Член Член Член Член 4444    
 Адвокатската маркичка гласи на минималните износи за преземените дејства 
утврдени со тарифата. 
 Адвокатската маркичка не може да гласи на помал износ од износот кој за 
односното дејствие е определен со тарифата.  
 

Член 5Член 5Член 5Член 5    
Адвокатските маркички ги печати и издава Управата за јавни приходи. 

  
Член Член Член Член 6666    

 Адвокатските маркички се издаваат на адвокатот лично. 
Управата за јавни приходи води евиденција за издадените адвокатски 

маркички. 



 
 
За печатење, издавање, транспортирање и чување на адвокатските маркички  

се плаќа надоместок кој е на товар на адвокатот. 
Висината на надоместокот од став 3) на овој член се утврдува според реалните 

трошоци направени за печатење, издавање, транспортирање и чување на 
адвокатските маркички. 

Формата и содржината, вредноста, начинот на издавање, подигање, 
повлекување од употреба и висината на надоместокот за адвокатските маркички, ги 
пропишува министерот за финансии. 

 
Член Член Член Член 7777    

 Адвокатот е должен адвокатската маркичка да ја приложи кон секоја исправа 
или поднесок за кој согласно со тарифата е предвидена награда која гласи на 
износите од член 2 став 1 од овој закон. 
 Адвокатот е должен писмениот договор од член 2 став 2 од овој закон да го 
приложи како прилог кон секоја исправа или поднесок на кој не е ставена адвокатска 
маркичка, доколку плаќањето на наградата е над минималните износи предвидени со 
тарифата, односно каде плаќањето се врши преку носител на платен промет.  
 Исправата или поднесокот кој е составен од адвокат кој не содржи  адвокатска 
маркичка, содржи адвокатска маркичка во помал износ од оној кој е определен со 
тарифата или не содржи писмен договор во прилог согласно со ставот 2 на овој член, 
не произведува правно дејство.  
    

Член Член Член Член 8888 
 Исправата или поднесокот за кој согласно со овој закон е утврдена употреба на 
адвокатска маркичка, се поништува со ставање на печат, прецртување или со личен 
потпис на примателот. 
  

Член Член Член Член 9999    
 Адвокатот е должен да води евиденција за употребените адвокатски 
маркички.  
 Формата и содржината на евиденцијата од ставот 1 на овој член ја пропишува 
министерот за финансии. 

Евиденцијата од ставот 1 на овој член се доставува до Управата за јавни 
приходи најдоцна до 31 јануари во текот на годината за претходната календарска 
година.  

Употребените адвокатски маркички се сметаат за аконтација на персоналниот 
данок на доход за календарската година во која се употребени. 

Неупотребените адвокатски маркички адвокатот може да ги искористи во 
наредните даночни периоди. 



  
Член Член Член Член 10101010    

 Во случај на престанок на вршење на дејноста, адвокатот е должен најдоцна во 
рок од 15 дена од денот на престанокот на вршењето на дејноста сите неупотребени 
адвокатски маркички да ги врати на Управата за јавни приходи за што се составува 
записник. 
 Во прилог на записникот од став 1 на овој член се доставува и евиденцијата за 
употребените адвокатски маркички.  

    
ПРЕКРШОЧНИ ОДРЕДБИПРЕКРШОЧНИ ОДРЕДБИПРЕКРШОЧНИ ОДРЕДБИПРЕКРШОЧНИ ОДРЕДБИ    

    
Член 11Член 11Член 11Член 11    

Глоба во износ од 4.000 до 5.000 евра во денарска противвредност за сторен 
прекршок ќе му се изрече на адвокатот поединец, ако постапи спротивно на член 2 
став 2 од овој закон.  

За прекршоците од став 1 на овој член на адвокатот ќе му се изрече и 
прекршочна санкција забрана за вршење на професија, дејност или должност во 
траење од 15 дена. 

    
Член Член Член Член 12121212 

 Глоба во износ од 2.500 до 4.000 евра во денарска противвредност за сторен 
прекршок ќе му се изрече на адвокатот поединец, ако: 
 

1) не приложи адвокатска маркичка на исправа или поднесок за кој согласно со 
овој закон е пропишана употреба на адвокатска маркичка (член 7 став 1); 

2) не приложи писмен договор во прилог (член 7 став 2); 
 3) не води евиденција за употребени адвокатски маркички (член 9 ставови 1 и 
2); и 
 4) не ги врати сите неупотребени адвокатски маркички во утврдениот рок (член 
10 став 1). 

За прекршоците од став 1 од овој член на адвокатот ќе му се изрече и 
прекршочна санкција забрана за вршење на професија, дејност или должност во 
траење од 10 дена. 
 

Член Член Член Член 13131313    
 За прекршоците од членовите 11 и 12 од овој закон, прекршочна постапка води 
и прекршочни санкции изрекува Управата за јавни приходи. 
 

ПРЕОДНИ И ПРЕОДНИ И ПРЕОДНИ И ПРЕОДНИ И ЗАВРШНИ ОДРЕДБИЗАВРШНИ ОДРЕДБИЗАВРШНИ ОДРЕДБИЗАВРШНИ ОДРЕДБИ    
    

Член Член Член Член 14141414    



 Со денот на отпочнување на примената на овој закон, за адвокатите поедници 
запишани во Именикот на адвокатите кој што се води во Адвокатската комора на 
Република Македонија престанува обврската од член 2 од Законот за регистрирање 
на готовинските плаќања, за воведување и користење на одобрен фискален систем на 
опрема за регистрирање на готовински плаќања и задолжително издавање на 
фискална сметка за дадената правна помош.  

    
Член 1Член 1Член 1Член 15555    

 Поблиските прописи утврдени со овој закон ќе се донесат во рок од 90 дена од 
денот на влегувањето во сила на овој закон.  
 

Член 1Член 1Член 1Член 16666    
 Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во “Службен 
весник на Република Македонија“, а ќе отпочне да се применува од 1 јануари 2013 
година.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

ОБРАЗЛОЖЕНИЕ НА ПРЕДЛОГ ЗАКОНОТ ЗА АДВОКАТСКИ МАРКИЧКИ 
 
 
I. ОБЈАСНУВАЊЕ НА СОДРЖИНАТА НА ОДРЕДБИТЕ НА ПРЕДЛОГ ЗАКОНОТ 
   

Со членот 1 од Предлогот на Законот за адвокатски маркички се воведува 
користењето на адвокатски маркички од страна на адвокатите поединци. 

Во членот 2 од истиот предлог, се пропишува делокругот на употребата на 
адвокатските на маркички како инструмент за аконтативно плаќање на 
персоналниот данок на доход. Имено се предвидува дека истата се користи во 
случаите кога наградата за дадената правна помош гласи на минималните износи 
утврдени со Тарифата за награда и надоместок на трошоците за работа на адвокатите 
и истата се наплатува во готово, додека во сите останати случаи, односно во случаите 
кога наградата е над минималните износи утврдени со тарифата и во случаите на 
зголемување на наградата и трошоците согласно со истата тарифа, предлогот 
предвидува дека адвокатите се должни да состават писмен договор  врз основа на кој 
плаќањето е задолжително да се врши преку носител на платен промет. 

Во членот 3 се предвидено дека адвокатската маркичка се употребува 
исклучиво од адвокатите запишани во Именикот на адвокатите кој што се води во 
Адвокатската комора на Република Македонија за секое преземено дејствие на начин 
и постапка кои се утврдени со овој закон. 

Членот 4 од Законот уредува дека адвокатската маркичка гласи на 
минималните износи за преземените дејства согласно со тарифата и дека истата не 
може да гласи на помал износ од износот кој за односното дејствие е определен со 
тарифата.  
 Со членот 5 се определува надлежниот орган за печатење и издавање на 
адвокатската маркичка односно дека тоа е Управата за јавни приходи. 
 Член 6 од законот пропишува дека адвокатските маркички се издаваат на 
адвокатот лично додека Управата за јавни приходи води евиденција за издадените 
адвокатски маркички. Истотака овој член пропишува дека надоместокот за печатење, 
издавање, транспортирање и чување на адвокатските маркички паѓа на товар на 
адвокатот на кој му се издаваат. 
 Видот, формата, содржината, изгледот, количината, емисијата, вредноста, 
начинот на издавање, подигање, повлекување од употреба и надоместокот за 
адвокатските маркички, ќе бидат уредени со посебен подзаконски акт кој го 
пропишува министерот за финансии. 

Со член 7 се пропишана јасна обврска во однос на употребата на адвокатската 
маркичка кон секоја исправа или поднесок за кој согласно со тарифата наградата 
гласи на минималните износи утврдени со Тарифата за награда и надоместок на 
трошоците за работа на адвокатите и истата се наплатува во готово. Писмениот 



договор од член 2 став 2 од овој закон се приложува како прилог кон секоја исправа 
или поднесок. 

Исправата или поднесокот кој е составен од адвокат кој не содржи  адвокатска 
маркичка, содржи адвокатска маркичка во помал износ од оној кој е определен со 
тарифата или не содржи писмен договор во прилог согласно со ставовите 1 и 2 на овој 
член не произведува правно дејство.  
 Со членот 8 е уредено поништувањето на адвокатска маркичка од страна на 
секој примател на исправа или поднесок. 

Член 9 од предлогот на законот, предвидува дека адвокатот е должен да води 
евиденција за употребените адвокатски маркички кои претставуваат аконтација на 
персоналниот данок на доход. Членот пропишува дека формата и содржината на 
евиденцијата ја пропишува министерот за финансии. 

Во членот член 10 се предвидува дека во случај на престанок на вршење на 
дејноста, адвокатот е должен најдоцна во рок од 15 дена од денот на престанокот на 
вршењето на дејноста сите неупотребени адвокатски маркички да ги врати на 
Управата за јавни приходи за што се составува записник заедно со евиденцијата за 
употребените адвокатски маркички.  
 Со членовите 11, 12 и 13 се пропишуваат прекршочни одредби и надлежниот 
прекршочен орган.  
 Членот 14 претставува преодна одредба со која се пропишува дека со денот на 
отпочнувањето на примена на овој закон, за адвокатите запишани во Именикот на 
адвокатите кој што се води во Адвокатската комора на Република Македонија 
престанува обврската од член 2 од Законот за регистрирање на готовинските плаќања 
за воведување и користење на одобрен фискален систем на опрема за регистрирање 
на готовински плаќања и задолжително издавање на фискална сметка за дадената 
правна помош. 

Со член 15 се пропишува рокот за донесување на поблиските прописи утврдени 
со овој закон. 

Со членот 16 се предвидува одложена примена на одредбите од законот.  
 

II. МЕЃУСЕБНА ПОВРЗАНОСТ НА РЕШЕНИЈАТА СОДРЖАНИ ВО ПРЕДЛОЖЕНИТЕ 
ОДРЕДБИ 
  
 Предложените одредби се меѓусебно поврзани. Како такви прават правна 
целина и се применливи 

  
III. ПОСЛЕДИЦИ ШТО ЌЕ ПРОИЗЛЕЗАТ ОД ПРЕДЛОЖЕНИТЕ РЕШЕНИЈА 
 

Со Предлогот на Законот за адвокатски маркички ќе се воведе адвокатската 
маркичка кој ќе служи како инструментот за аконтативно плаќање на персоналниот 
данок на доход за приходите кои адвокатите поедници ги остваруваат во готово. 



 
 
 
 

ОБРАЗЕЦ ЗА ПРОЦЕНКА НА ФИСКАЛНИТЕ ИМПЛИКАЦИИОБРАЗЕЦ ЗА ПРОЦЕНКА НА ФИСКАЛНИТЕ ИМПЛИКАЦИИОБРАЗЕЦ ЗА ПРОЦЕНКА НА ФИСКАЛНИТЕ ИМПЛИКАЦИИОБРАЗЕЦ ЗА ПРОЦЕНКА НА ФИСКАЛНИТЕ ИМПЛИКАЦИИ    
НА ПРЕДЛОГ ПРОПИСИТЕ И ОПШТИТЕ НА ПРЕДЛОГ ПРОПИСИТЕ И ОПШТИТЕ НА ПРЕДЛОГ ПРОПИСИТЕ И ОПШТИТЕ НА ПРЕДЛОГ ПРОПИСИТЕ И ОПШТИТЕ АКТИ АКТИ АКТИ АКТИ ДОСТАВЕНИДОСТАВЕНИДОСТАВЕНИДОСТАВЕНИ    ДО ВЛАДАТА ДО ВЛАДАТА ДО ВЛАДАТА ДО ВЛАДАТА 

НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈАНА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈАНА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈАНА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА    
ЗА НИВНО УСВОЈУВАЊЕЗА НИВНО УСВОЈУВАЊЕЗА НИВНО УСВОЈУВАЊЕЗА НИВНО УСВОЈУВАЊЕ    

 

• 1. Назив на предлогот: 

Предлог на Закон за адвокатски 
маркички 

• Министерство / орган на државна управа : 
Министерство за финансии    

 

Со Предлог Законот за адвокатски 
маркички се уредува 
воведувањето и користењето на 
адвокатски маркички од страна 
на адвокатите поединци 

• Вид на предлог: 
Предлог на Закон за адвокатски маркички 

 

• Контакт лице  и звање: 
Борче Смилевски    

- Раководител на сектор за систем на 

утврдување и наплата на даноци, 

такси и други јавни приходи    

    

    

• Контакт тел./факс или е-пошта: 
тел. 076 445 826    

    

     

 

• Активност: Усвојување на Предлогот на Закон за адвокатски маркички    

• Вид на 
барање: 

(  ) Регулатива во 
врска со ЕУ  
 
(        ) Друга нова 
регулатива 
 

( ) Нова програма 
 
(  ) Зголемување / 
намалување  на постоечка 
програма 
 

(  ) Прераспределба (на 
средства) помеѓу две програми  
(  ) Спојување на две или повеќе 
програми 

Цел на барањето / предложената активност:  / 

Врска со владината програма:  

• Фискални импликации: (илјади денари)(илјади денари)(илјади денари)(илјади денари)    



    

Тековна год.Тековна год.Тековна год.Тековна год.    

во 20во 20во 20во 2012121212        гггг    
од.од.од.од.    

во во во во 
2020202013131313    
год. год. год. год.     

во 201во 201во 201во 2014444    
год.год.год.год.    

• Вкупни трошоци за предлогот  
Плати  
Стоки и услуги 
Капитал 
Трансфери 
Вкупно 
 

 
 
 
 

--- --- --- 

• Одобрени средства за предлогот 
Плати  
Стоки и услуги 
Капитал 
Трансфери 
Вкупно 

--- --- --- --- 

• Промена (разлика) од одобрените 
средства (Б-А) 

Плати  
Стоки и услуги 
Капитал 
Трансфери 
Вкупно 

--- --- --- --- 

• Расположиви средтства од прелевање  
(од други активности или програми во 
органот) 

Плати  
Стоки и услуги 
Капитал 
Трансфери 
Вкупно 

--- --- --- --- 

• Нето имликации на средствата на 
органот (Ц-Д) 

Плати  
Стоки и услуги 
Капитал 
Трансфери 
Вкупно 

--- --- --- --- 

• Зголемување / намалување на 
приходите 
    

 --- --- --- 

• Дополнителни извори на 
финансирање или споделување на 
трошоците 
 
  Извор: 
_____________________________ 
 

--- --- --- --- 

• Нето зголемување / намалување на 
бројот на вработени во врска со предлогот 

--- --- --- --- 



 
• Какви гаранции, заеми или други 
вистински или можни обврски ќе 
произлезат за Владата (а кои не се 
наведени во точка 11 А до 11 Г)  
 

--- 

• Ако ова претставува барање за 
дополнителни средства во тековната 
фискална година или н надвир од 
нормалниот циклус на подготвување на 
буџетот, дајте образложение. 
 

--- 

• Дата на завршување на проценката  
 

 

--- 

• Дата на поднесување на анализата до 
Министерството за финансии за 
добивање мислење: 

--- 

• Дата на добивање на одговор од 
Министерството за финансии:  

--- 

• Измени побарани од Министерството 
за финансии: 
 

--- 

• Одговор на министерството-
предлагач: 
 

--- 

• Одговор од Министерството за 
финансии: 
 

--- 

• Дали мислењето на Министерството 
за финансии е дадено во прилог: 
 

--- 

• Одобрено/Дата: 
 

___________________________ 

Потпис на државен секретар или 
директор на орган 

    
    
    
            /   / 20/   / 20/   / 20/   / 2012121212    год.год.год.год.    

Заменик Претседател на Заменик Претседател на Заменик Претседател на Заменик Претседател на 
Влада  и Министер за Влада  и Министер за Влада  и Министер за Влада  и Министер за 
финансиифинансиифинансиифинансии    
мммм----р Зоран Ставрескир Зоран Ставрескир Зоран Ставрескир Зоран Ставрески    
    

    
    
    
        /   /20/   /20/   /20/   /2011112222    
год.год.год.год.    



 
 
 


